

烈日下的汽车有多热? 10分钟,温度飙过70℃ 10分钟,里面的打火机全爆掉

民警6招教你夏日汽车防自燃

□首席记者 徐富盈 文/图

昨天下午3点,到交警二大队违章处理室办事的曹先生车里,连爆了两个打火机,当他叼着烟准备进车内清理时,被路过的民警及时拦下。

民警随后做了个实验,将车停在烈日下,10分钟后车内的温度就从40℃飙过70℃,而随后放入的6个打火机,在10分钟内全部爆裂。民警提示,此时打火机外泄的液化气遇到烟头,极易引发火灾。

夏日汽车易自燃,如何防范,民警教了6点经验:

1.做好日常检查,防止电路老化;2.远离易燃物品,车里不要放置打火机、香水、空气清新剂等,保持发动机舱内的清洁,尽量别在车里吸烟;3.不要私自改装汽车;4.配备有效灭火器,注意检查灭火器是否超过年限,如有火灾,先报警,再灭火;5.停车时尽量选择阴凉处,并确认汽车底盘下无易燃物;6.行驶过程中,如闻到异味或见到冒烟时,应迅速停车熄火,关闭车内电源,远离车辆,立即报警,在确认可以保证人员安全的情况下再考虑进行扑救。

线索提供 李冰



我省统一销毁非法枪爆物品 枪支4688支 炸药19.72吨

□记者 张玉东/文 记者 周甬/图

昨天上午,按照公安部的部署,省公安厅在省人民会堂广场举行了全省公安机关统一销毁非法枪爆物品活动仪式,同时,全省各省辖市也开展了统一销毁活动。

今年以来,全省公安机关共查破涉枪涉爆案件203起,查处违法犯罪嫌疑人343名,抓获涉枪涉爆逃犯15名,收缴枪支1079支、子弹10万余发、炸药39吨、雷管12.5万枚、仿真枪2643支、管制刀具6882把、剧毒化学品3461.2公斤、易制爆化学品700公斤。

据统计,此次活动中,全省共销毁枪支4688支、仿真枪1116支、管制刀具3628把、子弹20余万发、炸药19.72吨、黑火药26.84吨、导火索32567米、雷管78332枚、剧毒化学品940公斤、易制爆化学品550公斤。

昨天,在全国各省区市150个城市统一销毁活动同步举行,全国共有10万余支非法枪支、250余吨炸药被分别销毁。



注意 安全 注意 安全

濮阳超载校车起火燃烧 4名幼儿死亡

记者从濮阳市委宣传部获悉,6月11日,濮阳市开发区开州路办事处张仪村村内街道上,一辆超载幼儿园校车发生燃烧事件,致使4名幼儿死亡。事件原因正在进一步调查中。

据介绍,濮阳市公安局于当日晚6点01分接到群众110报警后,相关部门及负责人立即赶往事发地救援。

据当地有关部门初步核实,发生起火燃烧的车辆系濮阳市开州路办事处豆村集幼儿园的一辆小型客车,车辆核定乘坐8人,事发时车内共有13名幼儿园学生和1名司机。燃烧共造成4名幼儿死亡,1名幼儿和司机重伤,2名幼儿轻伤,另有一名现场救援的群众轻伤。

事件发生后,濮阳市委书记段喜中、市长盛国民已要求公安、消防、卫生等部门迅速行动,全力以赴救治伤员,处置事件。濮阳市委、市政府有关负责人第一时间赶赴现场,指挥救治伤员,处理善后工作。

新华

《小人物,大情怀》

晚报发现
有些爱,有些瞬间,有些感动

只要我们留意
她,一直在我们身边
从未走远

免费导游变身“接待员” 朱厚全“引”外商来豫投资

无心当了免费导游,没想到的哥朱厚全遇到的这俩“老客户”竟然是来河南考察投资环境的外商。用尽“浑身解数”,朱厚全给他们讲河南的现状、变化、前景及未来,彻头彻尾当了回“接待员”。

记者 李雷

“其实考察投资环境是我们的正事”

昨天8点不到,朱师傅接到前一天去黄河游览区的两位乘客打来的电话,说想包一天车,在郑州继续转转。

他赶到裕华大酒店接上客人,一听对方想去少林寺,朱师傅自信满满地介绍:“这可是来河南必去的一个景点,不感受一下少林文化等于没来河南。”

一路高速。路上客人道出他们是来河南考察投资环境的,“其实考察投资环境是我们的正事。”

得知这一情况,朱师傅使出浑身解数,极力推荐河南这块儿投资热土,“郑州地处中原,交通便利,四通八达,促进中部崛起和加快中原经济区建设已上升到国家发展战略,有很多优惠条件,30多家世界500强企业

投资郑州,设立项目40多个;富士康落户郑州从选址建厂到投产仅用了一个月时间,希望郑州能成为你们的发财地……”

他一路介绍了众多河南的人文景观和自然景观、主要商业网点,也聊了很多这两位乘客感兴趣的话题,一天多的相处,两位乘客彻底改变了对河南人的看法,对投资河南产生了极大的兴趣。

假钱变真钱,卖瓜大娘感激涕零

晚上7点半,把客人送回宾馆,广播里传出一条招领启事:“有位司机捡到一套出租车的手续,只有车号,没有其他线索。有知情者可以拨打我们的热线或发微博告诉我们。”

对行业相当熟悉的朱厚全,立刻将这个信息在QQ群里公布并发微博@城市热线:“可以

上郑州出租车网首页,把车牌号输入车辆查找栏很快就会查到丢失手续的出租车的公司及值班电话,通过公司很快就会查到司机了。”

电台主持人照办,很快查到是中原汽贸公司的车辆,信息从四面八方汇集,问题及时得到解决。

回家途中,朱厚全发现路边有个西瓜摊,他停车挑好西瓜,拿出一张百元钞票让瓜农找钱时,憨厚的瓜农大娘为难地说:“刚才收了两张一百的,没有零钱找了。”还从兜里掏出钱让朱厚全帮忙看看真假,不看不要紧,两张全是假钞!

经过多人确认,老大娘才相信两张全是假钞,见此情况,朱厚全接过假钞,从兜里悄悄拿出两张百元钞票递给满眼泪水的瓜农大娘,默默地走了。

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握
一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿
疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足
癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、
皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088